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Κρουαζιέρα στη Βενετία 
 
Υπέροχη και ανεπανάληπτη η πόλη των Δόγηδων. Ένας ζωντανός και αθάνατος «ύμνος» στο 
ρομαντισμό. Κάποιοι λένε πως την ημέρα της Δημιουργίας πρέπει να συνεργάστηκαν πολλοί 
θεοί για να φτιάξουν μια τόσο γραφική, ζεστή και συγκλονιστική πόλη. 
Χτισμένη πάνω σε ένα πλήθος 117 νησίδων, που σχηματίζουν 150 περίπου κανάλια και 
ενώνονται με 400 γέφυρες, η Βενετία είναι μία πόλη μοναδική. Γνωστή και σαν Βασίλισσα της 
Αδριατικής, η Βενετία αποτέλεσε πάντα σημαντικό κέντρο εμπορίου και πολιτισμού, αλλά αυτό 
που γοητεύει τον επισκέπτη είναι το πράγματι εντυπωσιακό γεγονός ότι η πόλη είναι χτισμένη 
μέσα στο νερό. Πρόκειται για μια πόλη-μουσείο, μια πόλη που ο χρόνος φαίνεται να 
σταμάτησε κάπου εκεί στα χρόνια της Αναγέννησης, ενώ περπατώντας στα στενά της δεν θα 
σας έκανε καμία έκπληξη αν βλέπατε να περπατούν στο δρόμο φιγούρες άλλης εποχής... 
Ελάτε, λοιπόν, να παρασυρθούμε από την αύρα της θάλασσας και τη μαγεία αυτής της 
απίθανης πολιτείας, να γευθούμε το παρελθόν, να ζήσουμε έντονα το παρόν και να 
ανακαλύψουμε τα καλά κρυμμένα μυστικά της... Κρουαζιέρα λοιπόν, στη Βενετία! 
 
 
Αναλυτικό  Πρόγραμμα 
 
1η μέρα 
 
Κατά την επιβίβασή σας στο πλοίο θα σας καλωσορίσει η συνοδός της κρουαζιέρας και θα σας 
βοηθήσει στο check in. Τακτοποίηση στις καμπίνες και διανυκτέρευση εν πλω. 
 
 
2η μέρα 
 
Άφιξη στο ενδιάμεσο λιμάνι της Ηγουμενίτσας στις 07.30. Καλωσόρισμα και check in για εσάς 
που επιβιβάζεστε από Ηγουμενίτσα. Θα πάρουμε το πρωινό μας στο a la carte εστιατόριο του 
πλοίου απολαμβάνοντας την θέα της Αδριατικής. Στις 11.00 θα συγκεντρωθούμε  στο 
κεντρικό σαλόνι με τον αξιωματικό ο οποίος θα μας ξεναγήσει στην γέφυρα αποκαλύπτοντας 
μας την υψηλή τεχνολογία του πλοίου. Η μέρα ελεύθερη στην διάθεσή σας για να 
περιπλανηθείτε στους χώρους του πλοίου, όπως τα καφέ, τα internet spots, την πισίνα και το 
pool bar. Το βράδυ βάλτε τα καλά σας κι ελάτε στο πολυτελές εστιατόριο του πλοίου 
καλεσμένοι του καπετάνιου να δειπνήσετε μαζί του! Για όσους αντέχουν υπάρχουν  πάντα τα 
μπαρ του πλοίου που σας περιμένουν για ένα κοκτέιλ και το καζίνο για όσους θέλουν να 
προκαλέσουν τη τύχη τους. Για τους ρομαντικούς, ένας περίπατος στο κατάστρωμα κάτω από 
τα άστρα της απέραντης θάλασσας είναι μοναδική ευκαιρία.  Διανυκτέρευση διαπλέοντας την 
Αδριατική. 
 
3η μέρα  
 
Πρωινή αφύπνιση και αφού πάρουμε το πρωινό μας θα ανέβουμε στο κατάστρωμα για να 
δούμε πανοραμικά την υδάτινη πόλη που ξεπροβάλλει μπροστά μας μαγευτική καθώς το 
πλοίο φτάνει στο λιμάνι. Άφιξη στις 07.30 και επιβίβαση στο πούλμαν το οποίο θα μας αφήσει  
σε ιδιωτικό  βαπορέτο για να μεταφερθούμε στην καρδιά της πόλης. Αντικρίζοντας σιγά σιγά 
τη Βενετία, αφήνουμε τη φαντασία μας ελεύθερη να γυρίσει πίσω στα χρόνια εκείνα που εδώ 
έπλεαν μεγάλες γαλέρες ή εμπορικά πλοία, τα οποία έφταναν στην κεντρική αγορά του 
Ριάλτο. Θα μαγευθείτε από τα παλάτια που «πλαισιώνουν» το Μεγάλο Κανάλι (Grand Canal) 
αριστερά και δεξιά, εξαιρετικά δείγματα βενετσιάνικης αρχιτεκτονικής. Καθένα από αυτά έχει 
το όνομα μιας ένδοξης οικογένειας του παρελθόντος. 
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Μυστηριώδης, αρχοντική η Βενετία μας καλεί να επισκεφθούμε την Πιάτσα Σαν Μάρκο, το 
«πιο ωραίο σαλόνι του κόσμου» όπως αποκαλείται, να δούμε από κοντά τον Καθεδρικό Ναό 
και το Ανάκτορο των Δόγηδων (Παλάτσο Ντουκάλε). Θα επισκεφθούμε κι ένα από τα πολλά 
εργαστήρια για να δούμε πως φτιάχνονται μικρά έργα τέχνης από φυσητό γυαλί Murano το 
οποίο λατρεύτηκε σε όλο τον κόσμο για την άψογη ποιότητα και δεξιοτεχνία του. Η παράδοση 
του γυαλιού στη Βενετία χρονολογείται από τον 9ο αιώνα και συνεχίζεται έως σήμερα. 
Χρόνος ελεύθερος στην διάθεσή σας για να τον αξιοποιήσετε όπως θέλετε. Αγοράστε 
αυθεντικές βενετσιάνικες μάσκες, απολαύστε γευστικές ιταλικές συνταγές σε μία από τις 
πολλές τρατορίες με θέα στα κανάλια ή απλά περιπλανηθείτε και αφήστε την φαντασία σας να 
ταξιδέψει στο χρόνο καθώς οι γονδολιέρηδες θα σας οδηγούν στην Γέφυρα των Στεναγμών 
και στη Γέφυρα Ριάλτο. Νωρίς το απόγευμα θα συγκεντρωθούμε και θα αναχωρήσουμε (με το 
βαπορέτο έως το πούλμαν) για το ξενοδοχείο μας στο Μέστρε. Όσοι από εσάς επιθυμείτε να 
αποκτήσετε μοναδικά κομμάτια πασίγνωστων σχεδιαστών και διάσημων οίκων μόδας με 
έκπτωση έως και 70%  (με επιπλέον έκπτωση 10% ειδικά εξασφαλισμένη για εσάς από την 
Tourgats) προτείνουμε προαιρετική εκδρομή – επίσκεψη στο glamorous outlet Designer 
Veneto το οποίο αξίζει να δείτε! Εκεί, εκτός από τις υπέροχες βιτρίνες μπορείτε να 
χαλαρώσετε πίνοντας εσπρέσο σε μία από τις όμορφες καφετέριες ή να απολαύσετε την 
βόλτα σας γύρω από τα καταστήματα βενετσιάνικης αρχιτεκτονικής.  Νωρίς το βράδυ δείπνο 
στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
 
4η

 
 μέρα 

Μετά το πλούσιο πρωινό μας κάνουμε check out και αφήνουμε πίσω μας την Βενετία. 
Ξεκινάμε κατεβαίνοντας νότια μέσω Μπολόνιας και Ρίμινι για την επίσκεψη μας στο 
παραδοσιακό οινοποιείο Moroder το οποίο ανήκει στην  ομώνυμη οικογένεια από τον 18ο

 

 
αιώνα. Στην καρδιά του προστατευόμενου εθνικού πάρκου Conero με βιολογικές καλλιέργειες 
θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στους χώρους του για να μάθουμε λίγα από τα 
μυστικά της παραγωγής ιταλικού οίνου. Έπειτα θα απολαύσουμε ελαφρύ γεύμα και  εκλεκτό 
βιολογικό κρασί. Αναχώρηση το μεσημεράκι με προορισμό το λιμάνι της Ανκόνα. Επιβίβαση 
στις 16.00 στο πλοίο, check in και τακτοποίηση στις καμπίνες μας. Νωρίς το βράδυ θα 
δειπνήσουμε και έπειτα θα συγκεντρωθούμε στην ντίσκο του πλοίου, σε χώρο ειδικά 
κρατημένο για εμάς ώστε να περάσουμε την τελευταία μας βραδιά με χορό και ξεφάντωμα!  
Διανυκτέρευση εν πλω. 

 
5η μέρα 
Απολαμβάνουμε το πρωινό μας εν πλω και άφιξη στην Ηγουμενίτσα στις 07.30 .Όσοι έχετε 
σαν τελικό προορισμό το λιμάνι της Πάτρας κάντε τις τελευταίες σας βόλτες στο πλοίο, 
ψωνίστε αρώματα και ρούχα στην μπουτίκ με duty free τιμές η απλά χαλαρώστε για καφέ στο 
πανέμορφο μπαρ. Άφιξη στις 14.00 στο λιμάνι της Πάτρας και αποβίβαση. 
 
 
 
 

Από 29/04/10 και κάθε Πέμπτη 
Διάρκεια: 5 ημέρες/ 4 νύχτες
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Ημερομηνία ΛΙΜΑΝΙ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

Πέμπτη   Πάτρα - 23:59 
Παρασκευή    Ηγουμενίτσα 07:30 08:00 

Σάββατο  Βενετία 07.30 - 
Κυριακή  Ανκόνα - 16.00 
Δευτέρα  Ηγουμενίτσα 08.30 09.00 

Δευτέρα  Πάτρα 14.00 - 

 
Τα πλοία που πραγματοποιούν την κρουαζιέρα είναι τα LEFKA ORI, 

 
OLYMPIC CHAMPION ή  HELLENIC SPIRIT 

 

 
Τιμή κατ΄άτομο σε: 

AB2   (Καμπίνα δίκλινη εσωτερική): 399,00 € 
ΑΒ3 (Καμπίνα τρίκλινη εσωτερική) : 377,00 € 

AB1 (Καμπίνα μονόκλινη εσωτερική) : 504,00 € 

 
Παιδί έως 16 ετών σε εσωτερική καμπίνα με τους γονείς του : 100,00 € 

Επιβάρυνση σε  
A2, Α3, Α1  (Καμπίνα δίκλινη, τρίκλινη ή μονόκλινη εξωτερική): 45,00 € 

Lux (Καμπίνα Πολυτελείας): 120,00 € 

 
Καμπίνα Lux & 5* ξενοδοχείο στο κέντρο της Βενετίας 429,00 € 

 
Περιλαμβάνονται:

Δοκιμή τοπικών εδεσμάτων (1) 

 
Διαμονή στην καμπίνα της επιλογής σας  

Πρωινό (4) 

Δείπνο (3) 
Μεταφορές, εκδρομές όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 

Είσοδοι στις πόλεις, διόδια, parking 
Ταξιδιωτική ασφάλιση προσωπικών ατυχημάτων 

Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης 
Ταξιδιωτική Τσάντα 

Τοπικά τέλη και φόροι 
Λιμενικά τέλη 

 
 

Δεν περιλαμβάνονται: 
Μεταφορές από και προς το λιμάνι της Πάτρας

 Φιλοδωρήματα 

 
Ποτά στα γεύματα 

 επίσκεψη – μεταφορά στο outlet Designer Veneto (12,00 €  κατ’άτομο) 
Προσωπικά έξοδα και οτιδήποτε άλλο δεν αναφέρεται ότι περιλαμβάνεται στην τιμή 

 
*Κερδίστε 10% έκπτωση για κρατήσεις και εξοφλήσεις που θα γίνουν 90 μέρες πριν την 
αναχώρηση  
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